



19 октября в культурно-спортивном центре «Стирол» OSTCHEM состоялся конкурс-фестиваль «OSTCHEM танцует». Мероприятие стало первым крупным культурным событием в стенах обновленного КСКЦ «Стирол» OSTCHEM. В нем приняли участие более 300 артистов-аматоров из Горловки, Ровно, Северодонецка и Черкасс, в которых расположены предприятия азотной группы OSTCHEM Group DF.

- Этот центр был реконструирован при поддержке Дмитрия Фирташа для горловчан в рамках программы «Сохрани свой город», - заявил во время открытия фестиваля Председатель Правления ПАО «Концерн Стирол» OSTCHEM Сергей Павлючук.

- Первый обновленный Дворец культуры среди предприятий азотной группы, входящих в холдинг, появился еще год назад в Черкассах. Увидев его, я, буквально, загорелся идеей создать подобный в Горловке. Обратился к руководству холдинга, и оно нас поддержало. Итог вы видите. Я думаю, эта тенденция сохранится и в дальнейшем. На очереди – реконструкция Дворцов культуры в Северодонецке и Ровно.









Список участников (в Горловке) и жюри (с Северодонецка)